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Stazione per colazione multifunzione 3 in 1: moka elettrica, cappuccinatore e bollitore
Breakfast station

Centrale petit-déjeuner multifonctions 3 en 1: cafetière italienne moka électrique, dispositif à 
cappuccino et bouilloire

Multifunktion-Frühstückstation 3-in-1: Elektrische Mokkakanne, Milchschäumer, 
Wasserkocher

Estación de desayuno multifunción 3 en 1: moka eléctrica, capuchinador y hervidor de agua
Estação para pequeno almoço multifunção 3 em 1: Máquina de café moka elétrica,  fervedor 

e emulsionador de leite
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IT

A
 PRO

PO
SITO

 D
I Q

U
ESTO

 M
A

N
U

A
LE

pericoli mortali

materiali

materiali

U
SO

 PR
EV

ISTO

--

R
ISC

H
I R

ESID
U

I

-

Avvertenza - R
ischio di ustioni



4

IT

A
ttenzione - R

ischio di danni m
ateriali 

AV
V

ERTEN
ZE D

I SIC
U

R
EZZA

LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO.

 Pericolo per i bam
bini

--

 Pericolo dovuto a elettricità
--
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IT

 Pericolo di danni derivanti da altre cause
--

 Avvertenza relativa a ustioni
-

 A
ttenzione - danni m

ateriali

-
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IT

C
O

N
SERVA

R
E SEM

PR
E Q

U
ESTE ISTRU

ZIO
N

I.
D

ESC
R

IZIO
N

E D
ELL’A

PPA
R

EC
C

H
IO

C
om

ponenti della m
oka elettrica

K - Caraffa

M - Coperchio

C
om

ponenti del cappuccinatore/bollitore
O - Coperchio
P - Inserto senza spirale

R - Contenitore
S - Maniglia

U - 
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IT

FA
SI PR

ELIM
IN

A
R

I PER
 L’U

SO

M
essa in funzione

Controllare che la tensione della rete dom
estica sia uguale a quella indicata sulla targhetta 

dati tecnici dell’apparecchio. 

C
O

M
E FA

R
E IL C

A
FFÈ

Pericolo - R
ischio di shock elettrico

A
ttenzione - R

ischio di danni m
ateriali

In caso di prim
a accensione, o dopo un periodo di inutilizzo, si raccom

anda di far fuoriusci-
re alm

eno un caffè. Lavare ed asciugare la caraffa e tutti gli accessori. Non lavare la caldaia 
o la base di alim

entazione.

Utilizzare caffè in polvere di buona qualità, di m
acinatura m

edia e confezionato per m
oka. 
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IT

del caffè si possono avere perdite dalla caldaia. Il caffè potrebbe non uscire correttam
ente.

Avvertenza - R
ischio di ustioni

Attendere che la m
oka elettrica si sia raffreddata prim

a di svitare la caldaia per fare un 

A
ttenzione - R

ischio di danni m
ateriali

C
affè da due tazze

-
terrom

pere l’erogazione ed attendere che l’apparecchio si sia raffreddato. Procedere quindi 
con la pulizia com

e indicato nell’apposito paragrafo.

Funzione di m
antenim

ento in caldo

C
O

M
E U

SA
R

E IL C
A

PPU
C

C
IN

ATO
R

E/B
O

LLITO
R

E

Pericolo - R
ischio di shock elettrico

-
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IT

A
ttenzione - R

ischio di danni m
ateriali

Alla prim
a accensione dell’apparecchio far bollire l’acqua. Svuotare e sciacquare il conteni-

tore. Ripetere l’operazione due o tre volte.
Durante il prim

o riscaldam
ento potrebbe svilupparsi un leggero odore: non preoccupatevi, 

tem
po il fenom

eno scom
parirà.

Possibilità di azionam
ento sim

ultaneo di m
oka elettrica e m

ontalatte/bollitore

PER
 M

O
N

TA
R

E IL LATTE

Scegliere l’inserto

Versare il latte

  

M
ontare e scaldare il latte
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IT

Avvertenza - R
ischio di ustioni

Dopo l’uso dell’apparecchio, pulire im
m

ediatam
ente il contenitore e l’inserto evitando così 

che il latte si secchi al suo interno.

M
ontare il latte a freddo

-

Interrom
pere o concludere anticipatam

ente il riscaldam
ento e la schiu-

m
atura del latte

PER
 SC

A
LDA

R
E L’AC

Q
U

A

I due inserti per m
ontare il latte non devono essere usati quando si scalda l’acqua. Rim

uo-

Non superare il livello indicato con MAX 
.

Per far bollire l’acqua

Per riscaldare l’acqua a 80°C
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IT

Avvertenza - R
ischio di ustioni

-

La presenza di goccioline di acqua sotto al contenitore è del tutto norm
ale: è solo condensa.

C
O

M
E SPEG

N
ER

E L’A
PPA

R
EC

C
H

IO

Protezione dal surriscaldam
ento

-

PU
LIZIA

 D
ELL’A

PPA
R

EC
C

H
IO

Pericolo - R
ischio di shock elettrico

-

A
ttenzione - R

ischio di danni m
ateriali

-

Avvertenza - R
ischio di ustioni

Pulizia della base di alim
entazione
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IT

Pulizia della m
oka elettrica

R
im

ozione del calcare dalla caldaia

-

L’operazione deve essere fatta con la caldaia a freddo e non inserita nella base.

Pulizia del cappuccinatore/bollitore
Dopo ogni processo di riscaldam

ento e schium
atura pulire im

m
ediatam

ente il contenitore, 
onde evitare che il latte si secchi al suo interno.

R
im

ozione del calcare dal contenitore
--

M
ESSA

 FU
O

R
I SERV

IZIO
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-

G
U

IDA
 A

LLA
 SO

LU
ZIO

N
E D

I A
LC

U
N

I PRO
B

LEM
I

A
ttenzione!

Per la m
oka elettrica

PROBLEMI
CAUSE

lacerata
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IT

Per il cappuccinatore/bollitore

PROBLEMI
CAUSE

contenitore
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EN

W
ITH

 R
EG

A
R

D
 TO

 TH
IS M

A
N

U
A

L

D
A

N
G

ER

W
A

R
N

IN
G

W
A

R
N

IN
G

-

IN
TEN

D
ED

 U
SE

R
ESID

U
A

L R
ISK

S

-

W
arning - R

isk of burns
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EN

C
aution - R

isk of m
aterial dam

age
-

IM
PO

RTA
N

T SA
FEG

U
A

R
D

S
READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY.

 D
anger for children

-

 D
anger due to electricity

---
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EN

 D
anger of dam

age originating from
 other causes

-

 W
arning of burns

--

 W
arning – m

aterial dam
age

SAV
E TH

ESE IN
STRU

C
TIO

N
S FO

R
 FU

TU
R

E R
EFER

EN
C

E.
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EN

D
ESC

R
IPTIO

N
 O

F TH
E A

PPLIA
N

C
E

C
om

ponents of the electric coffee m
aker

E - Boiler

C
om

ponents of the cappuccino m
aker/kettle

R - Container

U - 

-
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EN

PR
ELIM

IN
A

RY
 PH

A
SES FO

R
 U

SE

Starting the appliance
Check that the dom

estic m
ains voltage is the sam

e as the voltage indicated on the label of 
the device.

H
O

W
 TO

 M
A

K
E C

O
FFEE

D
anger - R

isk of electric shock

C
aution - R

isk of m
aterial dam

age

kettle m
ay leak. The coffee m

ay not com
e out correctly.
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EN

W
arning - R

isk of burns

-

C
aution - R

isk of m
aterial dam

age

Tw
o cup coffee

K
eep w

arm
 function

H
O

W
 TO

 U
SE TH

E C
A

PPU
C

C
IN

O
 M

A
K

ER
/K

ETTLE

D
anger - R

isk of electric shock

C
aution - R

isk of m
aterial dam

age
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EN

--

Possibility of sim
ultaneous operation of electric coffee m

aker and m
ilk frother/kettle

TO
 FRO

TH
 M

ILK

C
hoose the insert

Pour m
ilk  

Froth and heat the m
ilk

W
arning - R

isk of burns

After using the appliance, im
m

ediately clean the container and the insert thus preventing 
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EN

m
ilk from

 drying inside it.

Froth the m
ilk cold

TO
 W

A
R

M
 W

ATER

Do not go past the MAX level.

To boil w
ater

To heat the w
ater to 80°C

 (176°F)
-

W
arning - R

isk of burns

-
sation.
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EN

H
O

W
 TO

 SW
ITC

H
 O

FF TH
E A

PPLIA
N

C
E

Protection from
 overheating

C
LEA

N
IN

G
 TH

E A
PPLIA

N
C

E

D
anger - R

isk of electric shock

C
aution - R

isk of m
aterial dam

age

W
arning - R

isk of burns

C
leaning the pow

er base

C
leaning the electric coffee m

aker

D
escaling the kettle
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EN

C
leaning the cappuccino m

aker/kettle
After each heating and frothing process im

m
ediately clean the container, in order to avoid 

that m
ilk dries inside it.

D
escaling the container

-

SETTIN
G

 TH
E M

AC
H

IN
E O

U
T O

F SERV
IC

E
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EN

TRO
U

B
LESH

O
O

TIN
G

W
arning!

For the electric coffee m
aker

Coffee is not 
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EN

For the cappuccino m
aker/kettle

frothing process 

An inappropriate insert has 

container

the container
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FR

A
 PRO

PO
S D

U
 M

A
N

U
EL

D
A

N
G

ER

AVER
TISSEM

EN
TS

-
elsATTEN

TIO
N

-

U
TILISATIO

N
 PR

ÉV
U

E

--

R
ISQ

U
ES R

ÉSID
U

ELS

Avertissem
ent - R

isque de brûlures
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FR

-

A
ttention - R

isque de dégâts m
atériels

-

C
O

N
SEILS D

E SÉC
U

R
ITÉ

LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS.

 D
anger pour les enfants

-

 D
anger électrique

-
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FR

--

 D
angers provenant d’autres causes

-

 Avertissem
ents sur les brûlures

 A
ttention - dégâts m

atériels
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FR

C
O

N
SERV

ER
 C

ES IN
STRU

C
TIO

N
S.

D
ESC

R
IPTIO

N
 D

E L’A
PPA

R
EIL

C
om

posants de la cafetière italienne m
oka électrique

I - Joint
J - Filtre

C
om

posants du dispositif à cappuccino/bouilloire

P - Accessoire sans spirale

U - 
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FR

-

O
PÉR

ATIO
N

S AVA
N

T L’EM
PLO

I

M
ise en m

arche
Contrôler que la tension du réseau dom

estique soit la m
êm

e que celle indiquée sur la pla-

C
O

M
M

EN
T FA

IR
E LE C

A
FÉ

D
anger - R

isque d'électrocution

A
ttention - R

isque de dégâts m
atériels

--
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m
oka.Avertissem

ent - R
isque de brûlures

Attendre que la cafetière italienne refroidisse avant de dévisser la chaudière et préparer un 
nouveau café. Sinon, on peut aussi utiliser des gants ou un linge de cuisine pour éviter de 
se brûler.

A
ttention - R

isque de dégâts m
atériels

-

C
afé pour deux tasses

--
graphe correspondant.
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FR

Fonction de m
aintien au chaud

C
O

M
M

EN
T U

TILISER
 LE D

ISPO
SITIF À

 C
A

PPU
C

C
IN

O
/B

O
U

ILLO
IR

E

D
anger - R

isque d'électrocution

A
ttention - R

isque de dégâts m
atériels

--

Possibilité de m
ettre sim

ultaném
ent en m

arche la cafetière électrique et le m
ousseur à lait/

bouilloire

PO
U

R
 FA

IR
E M

O
U

SSER
 LE LA

IT

Sélectionner l'accessoire

Verser le lait
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FR

  

C
hauffer et faire m

ousser le lait

-

Avertissem
ent - R

isque de brûlures

Faire m
ousser le lait froid

-
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FR

PO
U

R
 C

H
AU

FFER
 L'EAU

Ne pas franchir le niveau MAX indiqué.

Pour faire bouillir l'eau

Pour chauffer l'eau à 80°C

Avertissem
ent - R

isque de brûlures

-
m

ent de vapeur condensée.

C
O

M
M

EN
T ÉTEIN

D
R

E L'A
PPA

R
EIL

-

Protection contre la surchauffe

-
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FR

N
ETTOYAG

E D
E L’A

PPA
R

EIL

D
anger - R

isque d'électrocution
-

A
ttention - R

isque de dégâts m
atériels

-

Avertissem
ent - R

isque de brûlures

N
ettoyage de la base d'alim

entation de l'appareil

N
ettoyage de la cafetière italienne électrique

-

Elim
ination du dépôt calcaire dans la chaudière
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FR

N
ettoyage du dispositif à cappuccino/bouilloire

Elim
ination du dépôt calcaire dans le récipient

-

M
ISE H

O
R

S SERV
IC

E
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FR

C
O

M
M

EN
T R

EM
ÉD

IER
 AU

X
 IN

C
O

N
V

ÉN
IEN

TS SU
IVA

N
TS

A
ttention!

Pour la cafetière italienne m
oka électrique
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FR

Pour le dispositif à cappuccino/bouilloire

fonctionnement

correctement
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DE

ZU
 D

IESER
 B

ED
IEN

U
N

G
SA

N
LEITU

N
G

--

G
EFA

H
R

-

W
A

R
N

U
N

G

A
C

H
TU

N
G

-

VO
RG

ESEH
EN

ER
 G

EB
R

AU
C

H

----

R
ESTR

ISIK
EN

W
arnung - Verbrennungsrisiko
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DE

A
chtung - Sachschadenrisiko

--

W
IC

H
TIG

E H
IN

W
EISE

-
SEN.

-

 G
efahr für K

inder

---

 G
efahr w

egen Strom
--
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DE

-

 Schadensgefahr w
egen anderer U

rsachen

----

 H
inw

eise zu Verbrühungsgefahr
--

 A
chtung - Sachschäden
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DE

D
IE B

ED
IEN

U
N

G
SA

N
LEITU

N
G

 STETS G
U

T AU
FB

EW
A

H
R

EN
.

G
ER

ÄTEB
ESC

H
R

EIBU
N

G

B
estandteile der elektrischen M

okkakanne

K - Kanne

B
estandteile des M

ilchschäum
ers/W

asserkochers

P - Einsatz ohne Spiral

S - Griff

U - Einsatzhalter
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DE

-

VO
R

 D
EM

 G
EB

R
AU

C
H

Inbetriebnahm
e

Überprüfen, ob die Netzspannung der Hausinstallation den Angaben auf dem
 Typenschild 

des Geräts entspricht.

D
IE K

A
FFEEVO

R
B

ER
EITU

N
G

G
efahr - Strom

schlagrisiko
-

A
chtung - Sachschadenrisiko

-----



45

DE

--

W
arnung - Verbrennungsrisiko

--

bis sich die elektrische Mokkakanne kalt ist. Alternativ kann m
an Handschuhe oder Lappen 

A
chtung - Sachschadenrisiko

K
affee für zw

ei Tassen
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DE

-

Abschnitt angegeben reinigen.

W
arm

haltefunktion
-

V
ER

W
EN

D
U

N
G

 D
ES M

ILC
H

SC
H

ÄU
M

ER
S/W

A
SSER

K
O

C
H

ER
S

G
efahr - Strom

schlagrisiko

-

A
chtung - Sachschadenrisiko

Beim
 erstm

aligen Einschalten des Gerätes das W
asser kochen lassen. Den W

asserbehälter 

Gleichzeitiges Betrieb der elektrischen Mokkakanne und des Milchschäum
ers/W

asserko-

D
IE M

ILC
H

 AU
FSC

H
ÄU

M
EN

D
en Einsatz ausw

ählen
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DE

D
ie M

ilch gießen

-

  

D
ie M

ilch schäum
en und aufzuw

ärm
en

-

W
arnung - Verbrennungsrisiko

-

Nach dem
 Gebrauch, den Behälter und den Einsatz sofort spülen, dam

it die Milch nicht im
 

Behälter austrocknet.

D
ie M

ilch kalt aufschäum
en lassen

-

D
ie Erw

ärm
ung und die M

ilchaufschäum
ung vorzeitig unterbrechen oder 

stoppen

-
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DE

DA
S W

A
SSER

 AU
FW

Ä
R

M
EN

Nicht über den angegebenen MAX-Füllstand auffüllen.

U
m

 W
asser kochen zu lassen

D
as W

asser bis 80° C
 aufw

ärm
en

-

W
arnung - Verbrennungsrisiko

--

W
enn einige W

assertropfen unter des Behälters bleiben, ist es absolut norm
al: Es ist nur 

DA
S G

ER
ÄT AU

SSC
H

A
LTEN

Ü
berhitzungsschutz
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DE

R
EIN

IN
G

U
N

G
 D

ES G
ER

ÄTS

G
efahr - Strom

schlagrisiko
-

A
chtung - Sachschadenrisiko

-

W
arnung - Verbrennungsrisiko

Reinigung des elektrischen H
eizsockels

Reinigung der elektrischen M
okkakanne

-

Entkalkung des W
asserbehälters
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DE

Den Vorgang m
it kaltem

, nicht im
 elektrischen Heizsockel eingesteckten W

asserbehälter 
durchführen.

Reinigung des M
ilchschäum

ers/W
asserkochers

die Milch nicht im
 Behälter austrocknet.

Entkalkung des B
ehälters

-

AU
SSER

B
ETR

IEB
SETZU

N
G

W
A

S TU
N

, W
EN

N
 ES PRO

B
LEM

E G
IB

T

A
chtung!
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DE

-

Für die elektrische M
okkakanne

Ursachen
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DE

Ursachen

Für den M
ilchschäum

er/W
asserkocher

Ursachen
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ES

A
 PRO

PÓ
SITO

 D
E ESTE M

A
N

U
A

L

-

PELIG
R

O

A
D

VER
TEN

C
IA

ATEN
C

IÓ
N

U
SO

 PR
EV

ISTO

-

R
IESG

O
S R

ESTA
N

TES

A
dvertencia - R

iesgo de quem
aduras
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ES

A
tención - R

iesgo de daños m
ateriales

A
DV

ERTEN
C

IA
S IM

PO
RTA

N
TES PA

R
A

 LA
 SEG

U
R

IDA
D

LEER ATENTAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES.

 Peligro para los niños

---

 Peligro debido a electricidad
-
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ES

---

 Peligro de daños debidos a otras causas

-

 A
dvertencia relativa a quem

aduras

 A
tención – daños m

ateriales
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ES

G
U

A
R

DA
R

 SIEM
PR

E ESTA
S IN

STRU
C

C
IO

N
ES.

D
ESC

R
IPC

IÓ
N

 D
EL A

PA
R

ATO

C
om

ponentes de la m
oka eléctrica

K - Jarra

C
om

ponentes del capuchinador/hervidor

P - Elemento sin espiral

R - recipiente
S - Mango

U - Soporte para los elementos
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ES

FA
SES PR

ELIM
IN

A
R

ES D
E U

SO

Puesta en función
Controle que la tensión de la red dom

éstica sea igual que la indicada en la tarjeta con los 
datos técnicos del aparato.

C
O

M
O

 H
AC

ER
 EL C

A
FÉ

Peligro - R
iesgo de electrocución

A
tención - R

iesgo de daños m
ateriales

-

La prim
era vez que se enciende el aparato, o después de un periodo de inactividad, se re-

com
ienda dejar salir por lo m

enos un café. Lave y seque la jarra y todos los accesorios. No 
lave la caldera o la base de alim

entación.

-
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ES

-

Utilice café m
olido de buena calidad, de m

olido m
ediano y especial para Moka.

pérdidas de la caldera. El café podría no salir correctam
ente.

A
dvertencia - R

iesgo de quem
aduras

Espere hasta que la m
oka eléctrica se haya enfriado antes de desenroscar la caldera para 

hacer otro café. Com
o alternativa utilice guantes o paños para evitar el riesgo de quem

a-
duras.A

tención - R
iesgo de daños m

ateriales

C
afé para dos tazas

erogación y espere a que el aparato se haya enfriado. Realizar luego la lim
pieza del m

ism
o 

com
o indicado en el párrafo correspondiente.

Función «M
antener caliente»
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ES

C
Ó

M
O

 U
TILIZA

R
 EL C

A
PU

C
H

IN
A

D
O

R
/H

ERV
ID

O
R

Peligro - R
iesgo de electrocución

A
tención - R

iesgo de daños m
ateriales

La prim
era vez que se pone en m

archa el aparato haga hervir el agua. Vacíe y enjuague el 
recipiente. Repita la operación dos o tres veces.
Durante el prim

er calentam
iento podría notarse un olor ligero: no hay que preocuparse, es 

perfectam
ente norm

al ya que algunas partes han sido ligeram
ente engrasadas, después de 

poco tiem
po el fenóm

eno desaparece.
La m

oka eléctrica y el m
ontaleche/hervidor pueden funcionar sim

ultáneam
ente

PA
R

A
 M

O
N

TA
R

 LA
 LEC

H
E

Elegir el elem
ento

-

Verter la leche
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M
ontar y calentar la leche

A
dvertencia - R

iesgo de quem
aduras

Después de usar el aparato, lim
pie inm

ediatam
ente el recipiente y el elem

ento para evitar 
que la leche se seque en el interior.

M
ontar la leche en frío

-

Interrum
pir o term

inar anticipadam
ente el calentam

iento y la form
ación 

de espum
a de la leche

PA
R

A
 C

A
LEN

TA
R

 EL AG
U

A

No superar el nivel indicado con MAX.
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ES

Para hervir el agua

Para calentar el agua a 80° C

-

A
dvertencia - R

iesgo de quem
aduras

-

La presencia de gotitas de agua debajo del recipiente es totalm
ente norm

al: sólo se trata de 
agua de condensación.

C
Ó

M
O

 A
PAG

A
R

 EL A
PA

R
ATO

-

Protección contra el sobrecalentam
iento

LIM
PIEZA

 D
EL A

PA
R

ATO

Peligro - R
iesgo de electrocución

-

A
tención - R

iesgo de daños m
ateriales
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A
dvertencia - R

iesgo de quem
aduras

Lim
pieza de la base de alim

entación

Lim
pieza de la m

oka eléctrica

--

La operación debe hacerse cuando la caldera está fría y no introducida en su base.

Lim
pieza del capuchinador/hervidor

Después de cada proceso de calentam
iento y form

ación de espum
a, lim

pie inm
ediatam

ente 
el contenedor, para evitar que la leche se seque en su interior.
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ES

PU
ESTA

 FU
ER

A
 D

E SERV
IC

IO

-
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ES

C
Ó

M
O

 SO
LU

C
IO

N
A

R
 A

LG
U

N
O

S PRO
B

LEM
A

S

¡A
tención!

Para la m
oka eléctrica
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ES

Para el capuchinador/hervidor

La leche se ha 
correctamente en el soporte 

La leche se ha 

El aparato es 

correctamente en el soporte 

recipiente
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PT

A
 PRO

PÓ
SITO

 D
ESTE M

A
N

U
A

L

PER
IG

O

AVISO

ATEN
Ç

Ã
O

U
SO

 PR
EV

ISTO

---

R
ISC

O
S R

ESÍD
U

O
S

-

Aviso - R
isco de queim

aduras
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PT

-

A
tenção - R

isco de danos m
ateriais

-

A
DV

ERTÊN
C

IA
S IM

PO
RTA

N
TES

LER CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUÇÕES.
-

 Perigo para as crianças

-

 Perigo devido à electricidade
-
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PT

--

 Perigo de danos devidos a outras causas
--

 Aviso relativo a queim
aduras

--

 A
tenção - danos m

ateriais

-
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PT

C
O

N
SERVA

R
 ESTA

S IN
STRU

Ç
Õ

ES.
D

ESC
R

IÇ
Ã

O
 D

O
 A

PA
R

ELH
O

C
om

ponentes da m
oka elétrica

K - Jarro

C
om

ponentes do em
ulsionador de leite/fervedor

R - Recipiente
S - Pega

U - 
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PT

FA
SES PR

ELIM
IN

A
R

ES PA
R

A
 A

 SU
A

 U
TILIZA

Ç
Ã

O

A
ccionam

ento

técnicos do aparelho.
--

C
O

M
O

 PR
EPA

R
A

R
 O

 C
A

FÉ

Perigo - R
isco de choque elétrico

A
tenção - R

isco de danos m
ateriais

-
dam

os elim
inar a quantidade de um

 café, no m
ínim

o. Lavar e enxugar a jarra e todos os 
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PT

Utilizar pó de café de boa qualidade, de m
oagem

 m
édia e confeccionado para café m

oka.

Aviso - R
isco de queim

aduras

Aguardar que a m
oka elétrica esfrie antes de desparafusar a caldeira para fazer um

 novo 
café. Com

o alternativa, utilizar luvas ou panos para evitar o perigo de queim
aduras.

A
tenção - R

isco de danos m
ateriais

C
afé para duas chávenas
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PT

Função m
anter quente

C
O

M
O

 U
SA

R
 O

 EM
U

LSIO
N

A
D

O
R

 D
E LEITE/FERV

ED
O

R

Perigo - R
isco de choque elétrico

-

A
tenção - R

isco de danos m
ateriais

Possibilidade de acionam
ento sim

ultâneo de m
oka elétrica e em

ulsionador de leite/fervedor

PA
R

A
 EM

U
LSIO

N
A

R
 O

 LEITE

Escolher o acessório

D
eitar o leite



73

PT

  

M
onte a espum

a e aqueça o leite

Aviso - R
isco de queim

aduras

Após o uso do aparelho, lim
par im

ediatam
ente o recipiente e o acessório para evitar que o 

Inicie a em
ulsionar o leite frio

Interrom
per ou concluir antecipadam

ente o aquecim
ento do leite

--
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PA
R

A
 AQ

U
EC

ER
 A

 Á
G

U
A

Nunca supere o nível indicado com
 MAX.

Para ferver a água

Para aquecer a água a 80°C
-

Aviso - R
isco de queim

aduras

A presença de pequenas gotas de água na parte inferior do recipiente é totalm
ente norm

al: 

C
O

M
O

 D
ESLIG

A
R

 O
 A

PA
R

ELH
O

Proteção contra o sobreaquecim
ento

-

LIM
PEZA

 D
O

 A
PA

R
ELH

O

Perigo - R
isco de choque elétrico
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PT

A
tenção - R

isco de danos m
ateriais

-

Aviso - R
isco de queim

aduras

Lim
peza da base de alim

entação

Lim
peza da m

oka elétrica

--

Rem
oção do calcário da caldeira

---
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PT

Lim
peza do em

ulsionador de leite/fervedor

-

Rem
oção do calcário do recipiente

PÔ
R

 O
 A

PA
R

ELH
O

 FO
R

A
 D

E SERV
IÇ

O

--
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PT

C
O

M
O

 R
EM

ED
IA

R
 O

S SEG
U

IN
TES IN

C
O

N
V

EN
IEN

TES

A
tenção!

Para a m
oka elétrica
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PT

Para o em
ulsionador de leite/fervedor

recipiente

ao recipiente
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NL

O
V

ER
 D

EZE H
A

N
D

LEID
IN

G

-

G
EVA

A
R

W
A

A
R

SC
H

U
W

IN
G

-

LET O
P

-

B
ED

O
ELD

 G
EB

RU
IK

---

O
V

ER
IG

E R
ISIC

O
’S

W
aarschuw

ing - G
evaar voor brandw

onden

-
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NL

Let op – G
evaar voor m

ateriële schade

B
ELA

N
G

R
IJK

E W
A

A
R

SC
H

U
W

IN
G

EN
LEES DEZE INSTRUCTIES AANDACHTIG DOOR.

-

 G
evaar voor kinderen

--

 G
evaar als gevolg van elektriciteit

--
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NL

---

 R
isico op schade door andere oorzaken

-----

 W
aarschuw

ing voor verbrandingsgevaar
-

 Let op – schade aan m
aterialen
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NL

B
EW

A
A

R
 D

EZE IN
STRU

C
TIES A

LTIJD.
B

ESC
H

R
IJV

IN
G

 VA
N

 H
ET A

PPA
R

A
AT

-

L - Afgifteopeningen

O
nderdelen van de m

elkopschuim
er/w

aterkoker

U - 
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NL

-

FA
SES VO

O
R

A
FG

A
A

N
D

 A
A

N
 H

ET G
EB

RU
IK

Inbedrijfstelling
Controleer of de netspanning in huis dezelfde is als die op het plaatje m

et technische gege-
vens van het apparaat.

K
O

FFIE M
A

K
EN

G
evaar - R

isico voor elektrische schok

Let op – G
evaar voor m

ateriële schade

--
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NL

m
oka express.

-

W
aarschuw

ing - G
evaar voor brandw

onden

--

te voorkom
en dat u zich brandt.

Let op – G
evaar voor m

ateriële schade

--

W
arm

houdfunctie
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NL

D
E M

ELK
O

PSC
H

U
IM

ER
/W

ATER
K

O
K

ER
 G

EB
RU

IK
EN

G
evaar - R

isico voor elektrische schok

Let op – G
evaar voor m

ateriële schade

Het is perfect norm
aal, om

dat som
m

ige onderdelen lichtelijk zijn gesm
eerd. Na korte tijd zal 

ingeschakeld

M
ELK

 O
PSC

H
U

IM
EN

B
reng het opschuim

stuk aan

Schenk de m
elk in
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NL

D
e m

elk opschuim
en en verw

arm
en

-

W
aarschuw

ing - G
evaar voor brandw

onden

Na het gebruik van het apparaat m
aakt u de kan en het opschuim

stuk onm
iddellijk schoon 

om
 te voorkom

en dat de m
elk erin opdroogt.

K
oude m

elk opschuim
en

-

H
et verw

arm
en of opschuim

en van de m
elk onderbreken of voortijdig 

stoppen

W
ATER

 V
ER

W
A

R
M

EN

-
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NL

Laat het w
ater koken

-

W
ater 80°C

 verw
arm

en

-

W
aarschuw

ing - G
evaar voor brandw

onden

W
aterdruppels onder de kan zijn heel norm

aal: het is m
aar condens.

H
ET A

PPA
R

A
AT U

ITSC
H

A
K

ELEN

B
escherm

ing tegen oververhitting

R
EIN

IG
IN

G
 VA

N
 H

ET A
PPA

R
A

AT

G
evaar - R

isico voor elektrische schok

Let op – G
evaar voor m

ateriële schade

--
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NL

-

W
aarschuw

ing - G
evaar voor brandw

onden

D
e voet reinigen

--

H
et w

aterreservoir ontkalken

--

Reiniging van de m
elkopschuim

er/w
aterkoker

-
kom

en dat de m
elk erin indroogt.
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NL

D
e kan ontkalken

-

BU
ITEN

W
ER

K
IN

G
STELLIN

G



90

NL

O
V

ER
ZIC

H
T VA

N
 O

PLO
SSIN

G
EN

 VO
O

R
 EEN

 A
A

N
TA

L PRO
B

LEM
EN

Let op!

-

Oplossingen
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NL

Voor de m
elkopschuim

er/w
aterkoker

Oplossingen

Het apparaat 
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EL

-----



93

EL

---------



94

EL

-----------



95

EL

--



96

EL

U - 



97

EL

-----



98

EL

---



99

EL

  

---



100

EL

-----



101

EL

------



102

EL

---------



103

EL

-



104

EL



105

RU

------



106

RU

---------



107

RU

-------------



108

RU

---------



109

RU

U - 

--



110

RU

------



111

RU

--------



112

RU

-----



113

RU

  

------



114

RU

---



115

RU

----------



116

RU

-----



117

RU

-
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RU



119

RU

------



120

UA

--------



121

UA

------------



122

UA

------------



123

UA

----



124

UA

U - 

----



125

UA

------



126

UA

-------



127

UA

  

-----



128

UA

------



129

UA

-----



130

UA

-------



131

UA

-



132

UA
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AR

ب
ص هذا الكتيّ

بخصو
جميع 

في 
ّة  ن قبل مجموعة الدول الأوروبية، ومحمي

س المحددة م
ب المقايي

س
ح

صنوعة 
ن أن الأجهزة م

لى الرغم م
ع

ي 
ض الذ

ط للغر
مال الجهاز فق

ص واستع
ت بحر

ب قراءة هذه التنبيها
طر، يج

صدر للخ
شكل م

ن أن ت
ي ممك

الأجزاء الت
ق هذه 

جة. أرف
ستقبل وعند الحا

في الم
ب للاطلاع عليه 

ّ ظ بهذا الكتي
حتف

ضرار. ا
ث والأ

ن أجله، لمنع وقوع الحواد
صنع م

حالة بيعه أو إهدائه للغير.
في 

ت مع الجهاز 
ما

التعلي
ب، مميزة بالرموز التالية:

ّ في هذا الكتي
ت الواردة 

المعلوما

لى الأطفال
طر ع

خ
 

طار قاتلة
طيرة ولأخ

خ
ت 

صابا
ض لإ

مال التعر
حت

ن ا
.  يحُذّر م

ب الكهرباء
سب

طر ب
خ

 

ب أخرى
طار تعود لأسبا

 أخ
ضرار مادية كبيرة

ت وأ
صابا

ض لإ
مال التعر

حت
ن ا

.  يحُذّر م

ق
ق بالاحترا

ت تتعل
 تنبيها

ضرار مادية
ت – أ

 تنبيها
ضرار مادية كبيرة

ت أو أ
صابا

ض لإ
مال التعر

حت
ن ا

.  يحُذّر م

الغرض من الجهاز
سوائل أو المواد 

ن ال
ي نوع م

ن أ
سخ

ب.  لا ت
ق رغوة الحلي

ين وخف
سخ

لإعداد القهوة وت
مال الجهاز 

•  يمكنكم استع
صلبة.

الغذائية ال
صناعية.

ض تجارية أو 
ماله لأغرا

ب عدم استع
لي يج

لي، وبالتا
مال المنز

ط للاستع
صمم فق

هذا الجهاز م
 •

ت المنزلية وما شابهها، مثل:
طبيقا

في الت
مال 

صنع هذا الجهاز للاستع
صمّم و

 •
ب;

في المكات
ت التجارية و

ي المحلا
صة لموظف

ص
ي المخ

طه
ق ال

ط
في منا

 -
- المزارع;

سكنية الأخرى;
ت ال

ق والبيئا
ن قبل عملاء الفناد

مال م
- استع

طار.
ت والإف

ونزل المبي
 -

ض 
ئ أو لأغرا

ط
خا

شكل 
مال الجهاز ب

ن استع
ضرار الناتجة ع

ن الأ
ي نوع م

ن أ
سئولية ع

ي م
صنعة أ

شركة الم
لا تتحمل ال

 •
شهادة 

طال 
لى إب

ق للجهاز إ
لائ

مال الغير 
ي الاستع

ك، يؤد
لى ذل

ن أجلها. زيادة ع
صنع م

ي 
ض الت

ن الأغرا
مختلفة ع

صيغتها.
ت 

ما كان
مان، مه

ض
ال

الأخطار القائمة
خنة 

سا
طوح ال

س
ن ال

ستخدم م
ماية الم

ح بح
سم

شرة، لا ت
ضوع هذه الن

شكل مو
ي ي

شائية لهذا الجهاز الت
ت الإن

صفا
 الموا

للجهاز.

 تحذير – خطر التعرض للحروق
ض.

ض ماكينة القهوة الكهربائية وجهاز خفق الحليب/غلايّة الماء بواسطة المقب
طوح الحارةّ.  اقب

س
سة ال

طر ملام
خ

ب رذاذ الماء الساخن والبخار الذي يمكن أن يخرج من ثقوب التوزيع المتواجدة على ماكينة 
 خطر الاحتراق بسب

القهوة الكهربائية.  لا تفتح الغطاء أثناء خروج القهوة.
ب.

ب أثناء غليان الحلي
ب المغلي.  لا تفتح غطاء جهاز خفق الحلي

 خطر رذاذ الحلي
ضرار مادية

تنبيه – خطر إلحاق أ
ط مع قاعدة التغذية الكهربائية.  لا 

ب/غلايّة الماء فق
ق الحلي

خف
 استعمل ماكينة القهوة الكهربائية وجهاز 

شعلة.
ي م

طه
طوح 

لى مواقد أو س
ب/غلايّة الماء ع

ق الحلي
خف

ستعمل ماكينة القهوة الكهربائية وجهاز 
ت
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تنبيهات الأمان
مال.

ت قبل الاستع
ما

ص التعلي
اقرأ بحر

ج بمواد غير 
ف المنت

ن تغلي
ج ع

ب النات
ط

ن الع
ضم

صيانة المجانية لا تت
صلية، لأن ال

ف الأ
ظ بمواد التغلي

ح الاحتفا
ص

• ين
ص.

صيانة المرخّ
لى مركز ال

لائقة أثناء نقله إ
2004/10/27 والمتعلقة بالمواد 

خ 
صادرة بتاري

2004/1935 ال
ظم مجموعة الدول الأوروبية رقم 

ق لن
طاب

• الجهاز م
سة للأغذية.

الملام

 خطر على الأطفال
 

ص 
شخ

ن قبل ال
ف عليهم م

شرا
ط إذا تم الإ

ت، فق
ن 8 سنوا

مارهم ع
ن قبل أطفال تزيد أع

مال هذا الجهاز م
ن استع

•  يمك
مال 

طار القائمة أثناء استع
لى الأخ

طلاعهم ع
ن وا

شكل آم
مال الجهاز ب

لى استع
سؤول عنهم أو إذا تم تدريبهم ع

الم
الجهاز.

شريطة 
ت، و

مارهم عن 8 سنوا
ب أن لا يقوم بها أولاد تقل أع

ستخدم، يج
ضمن مهام الم

ي تأتي 
صيانة الت

ف وال
مال التنظي

• أع
في الجهاز.

ب 
ماح للأطفال باللع

س
ب عدم ال

سؤول عنهم. يج
ص الم

شخ
أن يتم مراقبتهم من قبل ال

ت.
ن 8 سنوا

مارهم ع
ن تقل أع

ن الأطفال الذي
ئي بعيداً ع

ظ الجهاز والكبل الكهربا
حف

ب 
• يج

طر عليهم.
خ

صدر 
شكل م

في متناول الأطفال، لأنها ت
ف 

لا تترك مواد التغلي
 •

ص كبل التغذية الكهربائية. 
خلال ق

ن 
ماله م

لى منع استع
ب العمل ع

ئي، يج
شكل نها

هذا الجهاز ب
ن 

ص م
عند التخل

 •
ب 

في حالة اللع
لى الأطفال 

طر ع
ن الجهاز خ

ض أجزاء م
شكل بع

ث لا ت
ب اتخاذ التدابير اللازمة، بحي

ك، يج
لى ذل

به.زيادة ع

ب الكهرباء
 خطر بسب

طة أن 
شريي

سّية أو العقلية، 
ن لا يملكون كامل قواهم الفيزيائية أو الح

ص تالذي
ن قبل الأشخا

مال الجهاز م
ن استع

يمك
 •

طار 
ن وأدركوا الأخ

شكل آم
مال الجهاز ب

لى استع
سؤول عنهم أو إذا تم تعليمهم ع

ص الم
شخ

ن قبل ال
يتم مراقبتهم م

مال.
ين لها أثناء الاستع

المعرض
ت الجهاز، 

جدة تح
ت المتوا

طاقة المعلوما
لى ب

ّة المبينة ع طي
ن أن الفل

ق م
شبكة الكهربائية، تحق

صل الجهاز بال
•  قبل و

شبكة الكهربائية.
ّة ال طي

طابقة لفل
م

ث.
ضرار وحواد

لى وقوع أ
ي  إ

ن أن يؤد
صانعة، ممك

شركة ال
ن قبل ال

صة م
ت الكهربائية الغير مرّخ

صلا
مال الو

• استع
ن بعد.

صلة يتم التحكم بها ع
طة أجهزة منف

ي أو بواس
خارج

ت (تايمر) 
طة موقّ

ب عدم تغذية الجهاز بواس
•  يج

في 
صيانة الفنية التابع لها و

سم ال
ن قبل ق

صانعة أو م
شركة ال

ن قبل ال
ب استبداله م

ئي، يج
ف الكبل الكهربا

حالة تل
في 

 •
طار.

ن الأخ
ي نوع م

شي وقوع أ
مال، لتحا

ص مؤهل لمثل هذه الأع
ن قبل شخ

جميع الأحوال م
س!

طل تما
ث ع

حدو
لى 

ك إ
ي ذل

ن أن يؤد
ماء: يمك

شحونة بالكهرباء لل
سة الأجزاء الم

ب عدم ملام
• يج

صيانة.
ف أو 

ظي
ي عملية تن

ئي، عند القيام بأ
ن المأخذ الكهربا

س م
ب القاب

• اسح
في سوائل أخرى.

في الماء أو 
س الجهاز 

ط
لا تغ

 •

 أخطار تعود لأسباب أخرى
ئي.

لى المأخذ الكهربا
صول إ

سهل الو
ن ال

ث يكون م
ف، وبحي

ظي
في ون

ضاء بالقدر الكا
ختار مكان م

• ا
ب أو 

ط
حالة الع

في 
ضرار مرئية عليه أو 

حالة وجود أ
في 

ض أو 
لى الأر

سقوطه ع
حالة 

في 
مال الجهاز 

ب عدم استع
• يج

طبها.
حالة ع

في 
طلقا الماكينة 

ستعمل م
ب الماء منه. لا ت

سر
حالة ت

في 
ض أو 

لى الأر
ب بعد سقوطه ع

ط
في الع

ك 
ش

ال
ص 

ن قبل شخ
ص أو م

صيانة مرخّ
في مركز 

ط 
ئي فق

ح بما فيها استبدال الكبل الكهربا
صلي

مال الت
جميع أع

ب أن تتم 
• يج

مان. لا تتحمل 
ض

ط مفعول شهادة ال
سق

ك، ي
ن ذل

س م
لى العك

ث. ع
طار والحواد

شي وقوع الأخ
ض، لتلا

مؤهل لهذا الغر
صحيحة.

ح الغير 
صلي

مال الت
ن أع

ضرار الناتجة ع
ن الأ

سئولية ع
ي م

صانعة أ
شركة ال

ال

 تنبيهات تتعلق بالاحتراق
طوح الحارة. 

س
س ال

لا تلم
طفائه. 

لي إ
ي ت

ق الت
شغيله وخلال الدقائ

ن الجهاز أثناء ت
س الأجزاء المعدنية م

•  لا تلم
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ش.
ما

ن الق
طع م

ت أو ق
سّاكا

استعمل م
ي 

ط عندما تنته
ن قاعدة التغذية الكهربائية فق

ب/غلايّة الماء ع
ق الحلي

خف
ب ماكينة القهوة الكهربائية وجهاز 

•  اسح
ين ويطفأ الجهاز.

سخ
ت الت

إجراءا
ض.

سكها بالمقب
خلال م

ن 
ب/غلايّة الماء م

ق الحلي
خف

•  ارفع ماكينة القهوة الكهربائية وجهاز 
ف.

ظي
•  أترك الجهاز يبرد قبل القيام بعملية التن

ضرار مادية
 تنبيهات – أ
ن انقلابه.

ح م
سم

شكل لا ي
ستقرّ، وب

ح م
ط

لى س
ضع الجهاز ع

  •
ف هيكله.

ن تل
خوفا م

ب الحر 
ن الله

ب م
جداً أو بالقر

خنة 
طوح سا

لى س
ضع الجهاز ع

لا ت
 •

ظيفة وجافةّ.
ب أن تكون القاعدة دائما ن

ط قاعدة التغذية الكهربائية الموردة مع الجهاز: يج
• استعمل فق

ن الجهاز.
ئي للأجزاء الحارة م

س الكبل الكهربا
ب عدم ملام

• يج
ن).

سيد الكربون
ني أك

ف إليها ثا
ضا

ستعمل مياه غازية (م
لا ت

 •
ق.

طل
في الهواء ال

ستعمل الماكينة 
لا ت

 •
س وغيرها).

شم
طر وال

ضّ للعوامل الجوية (الم
لا تترك الجهاز معر

 •
 ، C

E/2012/19 ت الأوروبية رقم
ما

ص عليه التعلي
ب ما تن

س
ح، وح

صحي
شكل ال

ج بال
ن المنت

ص م
للتخل

ج.
ض والمرفقة مع المنت

صة لهذا الغر
ى قراءة الورقة الخا

يرج

احتفظ دائما بهذه التعليمات.
مواصفات الجهاز

ب/غلايّة الماء.
ق الحلي

خف
ن ماكينة قهوة كهربائية وجهاز 

ن قاعدة تغذية كهربائية وم
ف الجهاز م

 يتأل

 زرّ إعداد القهوة
 -

 A

شينو
ّوت  زرّ إعداد الكب

 -
 B

 زرّ إعداد الماء
 -

 C

قاعدة التغذية الكهربائية
 -

 D

 مركبّات ماكينة القهوة الكهربائية
غلايّة

 -
 E

مام أمان
ص

 
 -

 F

ين
ج

لى شكل قمع لأربعة فنا
 فلتر ع

 -
 G

ين
ئ لفنجان

ص مهاي
 قر

 -
 H

ب
سر

ق لمنع الت
طو

 
 -

 I

ص
لى شكل قر

 فلتر ع
 -

 J

ق
إبري

 -
 K

ب التوزيع
 ثقو

 -
 L

طاء
غ

 -
 M

ض
مقب

 -
 N
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ب/غلايّة الماء
 مركبّات جهاز خفق الحلي

طاء
غ

 -
 O

ب
ق بدون لول

 ملح
 -

 P

ب
ق مع لول

ح
 ما

 -
 Q

الوعاء
 -

 R

ض
مقب

 -
 S

ى:
ستو

شر م
 مؤ

 -
 T

ب
ق الغير مزود بلول

M للملح
A

X
صى 

 إشارة الحد الأق
 

 

ب
ق المزود بلول

M للملح
A

X
صى 

 إشارة الحد الأق
 

 

ق
 سناد للملح

 -
 U

معلومات فنية
ت التالية المتعلقة بالجهاز:

لى البيانا
ت قاعدة التغذية الكهربائية ع

جدة تح
ت المتوا

طاقة المعلوما
ي ب

تحتو
C

E صانع والعلامة
• ال

(.M
od) الموديل •

(SN
رقم المجموعة (

 •
س)

ت) والتردد (هيرت
ّة التغذية الكهربائية (فول طي

فل
 •

ط)
صة (وا

• القدرة الكهربائية الممت
صيانة

سم الرعاية وال
ف ق

رقم هات
 •

ب ذكر الموديل ورقم الماكينة.
صيانة مخوّل، يج

جعة مركز 
حالة مرا

في 

تعليمات الاستعمال
تشغيل الماكينة

1تحقق من أن فلطية الشبكة الكهربائية مساوية للفلطيةّ المبينة على لوحة المعلومات الفنية للجهاز.
 

.
ت.

ّا جميع المركب
ن وجود 

ق م
ف وتحق

 أبعد مواد التغلي
2

 
.

ف الجهاز".
ظي

في فقرة "تن
ين 

ب ما هو مب
س

ح
ت 

سل المركّبا
 اغ

3
 

.
لى 

ضع قاعدة التغذية الكهربائية ع
خنة.  

سا
لى الأجزاء ال

صول إ
ح للأطفال بالو

سم
في مكان لا ي

ضع الجهاز 
حنفية الماء والمغاسل.

ن 
ستوِ وبعيداً ع

ح م
ط

س

طريقة إعداد القهوة
خطر التعرض إلى صدمة كهربائية

ن قاعدة التغذية الكهربائية.
صولة ع

سها مف
ت تعبئة الغلايّة عندما تكون الغلايّة نف

ب أن تتم عمليا
 يج

ضرار مادية
تنبيه – خطر إلحاق أ

ستخدم ماكينة القهوة الكهربائية بدون ماء.
 لا ت

خل 
ب الماء دا

سر
ب منع ت

ي للغلايّة بالماء.  يج
ح الخارج

ط
س

كي لا يبتل ال
طة ل

ن الحي
حد م

صى 
ب أخذ أق

 يج
الأجزاء الكهربائية.

لي.
ن أو المغ

خ
سا

 لا تملأ الغلايّة بالماء ال

طازج.
ي ال

طبيع
ط بالماء ال

 املأ الغلايّة فق

في 
ضرار كبيرة 

ك أ
ق ذل

ن أن يلح
ن القهوة. يمك

ف ع
صر تختل

لى شكل قمع عنا
في الفلتر ع

طلقا 
خل م

 لا تد
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شعير.
ستخدم ماكينة القهوة الكهربائية مع قهوة ال

الجهاز.  لا ت

ج 
خرا

ح بإ
ص

ت، ين
ن الوق

طويلة م
ن العمل لفترة 

شغيله بعد توقفه ع
حالة ت

في 
حالة إشعال الجهاز لأول مرة أو 

في 
 

سل الغلايّة أو قاعدة التغذية 
ت.  لا تغ

ق وجميع الملحقا
ف الإبري

سل وجفّ
لى الأقل ورميه.  اغ

ن القهوة ع
فنجان م

1الكهربائية.
 

.
ن أن ماكينة القهوة الكهربائية باردة.

ق م
 تحق

2
 

.
ن قاعدة التغذية الكهربائية.

ب ماكينة القهوة الكهربائية م
 اسح

3
 

.
ساعة.

ب ال
س اتجاه عقار

K) بعك
ق (

كّ الإبري
ك الغلايّة (E) بيد وباليد الأخرى ف

س
 ام

4
 

.
.(G

لى شكل قمع (
 أبعد الفلتر ع

5
 

.
ى 

ستو
خل الغلايّة (شكل 2).  لا تتجاوز م

ئي دا
مّام الأمان (F) المر

ص
لى 

صل إ
لى غاية أن ت

 املأ الغلايّة بالماء إ
مام الأمان.

6ص
 

.
في الغلايّة.

لى شكل قمع 
خل الفلتر ع

 أد
7

 
.

ضان 
ن في

خوفاً م
ي 

شكل تدريج
طها.  املأ الفلتر ب

ضغ
طحونة ولا ت

لى شكل قمع بالقهوة الم
 املأ الفلتر ع

حافة الفلتر.
ن 

ن القهوة ع
س وأبعد الكمية الزائدة م

شكل متجان
القهوة.  وزّع القهوة ب

صاَ لماكينة القهوة.
صي

خ
ط ومعلبّة 

شكل متوس
طحونة ب

ن النوعية الجيدة وم
طحونة م

 استعمل قهوة م

شكل 
ب شدّ الغلايّة (E) ب

صع
ن ال

ح م
صب

G)، ي
لى شكل قمع (

خل الفلتر ع
ن القهوة دا

ضع كمية زائدة م
حالة و

في 
 

شكل 
ن أن لا تخرج القهوة بال

ن الغلايّة أثناء التوزيع.  يمك
ن القهوة م

ب قليل م
سر

ن أن يت
K).  يمك

ق (
لى الإبري

جيد ع
ح.

صحي
ال

 تحذير – خطر التعرض للحروق
ض.

لى المقب
ط ع

ضغ
شكل زائد.  لا ت

شدّ ب
ق مع مراعاة عدم ال

لى الإبري
جيد ع

شكل 
 شدّ الغلايّة ب

ق أثناء عمل الجهاز.
طاء مغل

ى الغ
ب أن يبق

 يج

8
 

.
طاء.

ق الغ
D). أغل

لى قاعد التغذية الكهربائية (
ضع ماكينة القهوة الكهربائية ع

 
9

 
.

ضّ.
ب أن يكون مؤر

ي يج
ئي الذ

في المأخذ الكهربا
س 

خل القاب
أد

10
 .

ئي للزرّ باللون الأحمر.
ضو

شر ال
شعل المؤ

شعل الجهاز.  ي
A).  ي

ضير القهوة (
لى زرّ تح

ط ع
ضغ

 ا
ئي لزرّ إعداد القهوة 

ضو
شر ال

ين أن تخرج القهوة بكاملها.  يبدأ المؤ
ح

لى 
ظر إ

ق.  انت
ضع دقائ

 تبدأ القهوة بالخروج بعد ب
حرارتها.

س الدسم ودرجة 
ط القهوة وتجان

صغيرة لخل
ض.  استعمل ملعقة 

A) بالومي
)11

 .
ين.

ج
خل الفنا

ب القهوة دا
 أسك

 انتظر إلى حين أن تبرد ماكينة القهوة الكهربائية قبل فكّ الغلايّة من أجل إعداد قهوة من جديد.  بدلاً عن ذلك، 
شي خطورة الاحتراق.

ش لتلا
استعمل قفّازات أو قطعة قما

ضرار مادية
تنبيه – خطر إلحاق أ

ي 
ن تجمد الماء المتبق

خوفا م
ن 0 درجة مئوية، 

حرارته ع
في مكان تقل درجة 

 لا تترك ماكينة القهوة الكهربائية 
ضرار.

ث أ
في الغلايّة وإحدا

س فنجانين
1 قهوة بقيا

 
.

. (F) مام الأمان
ص

ى 
ستو

ف بالماء (شكل 2)، مع مراعاة عدم تجاوز م
ص

لى الن
املأ الغلايّة (E) إ

2
 

.
خل الغلايّة.

ين دا
ج

س أربعة فنا
G) وبقيا

لى شكل قمع (
ضع الفلتر ع

 
3

 
.

ين 
ج

س أربعة فنا
لى شكل قمع بقيا

خل الفلتر ع
H) دا

ئ (
ص المهاي

خل القر
ن القهوة، أد

ين م
ضير فنجان

 لتح
4(شكل 3).

 
.

طريقة إعداد القهوة".
في فقرة "

ت المبينة 
ما

س التعلي
 اتبع نف
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ين أن يبرد الجهاز. عند 
ح

لى 
ظر إ

ف توزيع القهوة وانت
ب الفلتر.  أوق

سداد ثقو
لى ان

ن أن يعود إ
 عدم توزيع القهوة يمك

ض.
في الفقرة المحددة لهذا الغر

ين 
ب ما هو مب

س
ح

ف 
ظي

ك، ابدأ بعملية التن
ذل

 وظيفة الحفاظ على السخونة
لى 

ظ ع
في هذه الحالة مرحلة الحفا

لى قاعدة التغذية الكهربائية، تبدأ 
ت ماكينة القهوة الكهربائية ع

 إذا ترك
سخونة شغالة لمدة 30 دقيقة.

لى ال
ظ ع

ى وظيفة الحفا
خنة.  تبق

ى القهوة سا
شكل تبق

سخونة.  بهذا ال
ال

ب/غلاية الماء
 كيفية استعمال جهاز خفق الحلي

خطر التعرض إلى صدمة كهربائية
ن قاعدة التغذية الكهربائية.

سه ع
صل الوعاء نف

ت تعبئة وتفريغ الوعاء بعد أن يتم ف
ب أن تتم عمليا

 يج

ب أن يكون 
لى قعر الوعاء يج

جد ع
سناد المتوا

خل الوعاء.  ال
M) دا

IN
/M

A
X

ت المبينة (
ستويا

ّد بالم ب التقي
 يج

شكل 
حرارة الجهاز ب

ن أن ترتفع درجة 
ب أو الماء قليلة، يمك

ت كمية الحلي
ب أو الماء.  إذا كان

ى بالحلي
ط

دائماً مغ
ب او الماء أثناء مرحلة 

ن أن يخرج الحلي
ت المبينة، يمك

ستويا
ن الم

ى يزيد ع
ستو

لى م
زائد.  إذا تم تعبئة الجهاز إ

ين.
سخ

الت

ضرار مادية
تنبيه – خطر إلحاق أ

ب أو ماء.
حلي

ستعمل الجهاز بدون 
 لا ت

طازج.
ي ال

طبيع
طازج أو الماء ال

ب ال
ط بالحلي

ب/غلاية الماء فق
ق الحلي

خف
جهاز 

 املأ وعاء 

ب أو ماء.
حلي

ي بدون 
ب/غلاية الماء وهو فارغ، أ

ق الحلي
خف

جهاز 
شغل 

 لا ت

ن.
خ

سا
ب أو الماء ال

طلقاً الوعاء بالحلي
 لا تملأ م

ت.
ين أو ثلاثة مرا

ف الوعاء. أعد العملية مرت
ط

شغيل الجهاز لأول مرة.  فرّغ وأش
لي الماء، عند ت

أغ

ف 
خفي

شحيم 
ن ت

طبيعية وناتجة ع
ظاهرة ال

ك لأن هذه ال
لى:  لا تهتم لذل

ين الأو
سخ

صدر رائحة أثناء عملية الت
ن ان ت

يمك
ت.

ن الوق
شى بعد قليل م

ف تتلا
ض الأجزاء، وسو

لبع

ب/غلايّة الماء
ق الحلي

خف
شغيل ماكينة القهوة الكهربائية وجهاز 

 إمكانية ت

ب
خفق الحلي

 اختار الملحق
ب.

 للحصول على كمية كبيرة من الرغوة، أدخل الملحق المزود بلول

ب.
 للحصول على رغوة قليلة أو خفق كميات قليلة، استعمل الملحق الغير مزود بلول

ن فقدانها.
خوفاً م

ن القاعدة (شكل 4) 
لي م

سف
في الجزء ال

جد 
ص بها والمتوا

في الحيز الخا
ت 

ظ بالملحقا
حتف

ا
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ب
ب الحلي

1 أسك
 

.
ن الوعاء.

طاء ع
 أبعد الغ

2
 

.
لى قعر الوعاء.

جد ع
سناد المتوا

في ال
ب 

ق المناس
خل الملح

 أد
3

 
.

:M
A

X
صى 

لى غاية إشارة الحد الأق
ب إ

ب الحلي
  أسك

ب.
M للملحق المزود بلول

AX صى
 إشارة الحد الأق

 
M للملحق الغير مزود 

AX صى
 إشارة الحد الأق

ب.
بلول

4
 

.
لى الوعاء.

جيد ع
شكل 

طاء ب
ب الغ

 رك

ب
1 خفق وتسخين الحلي

 
.

لى قاعدة التغذية الكهربائية.
ب/غلاية الماء ع

ق الحلي
خف

جهاز 
ضع 

 
2

 
.

ضّ.
ب أن يكون مؤر

ي يج
ئي الذ

في المأخذ الكهربا
س 

خل القاب
أد

3
 

.
ئي للزرّ باللون الأحمر.

ضو
شر ال

شعل المؤ
شعل الجهاز.  ي

حدة.  ي
شينو (B) مرة وا

ّوت لى زرّ إعداد الكب
ط ع

ضغ
 ا

4
 

.
شكيل الرغوة.

ب وبت
ين الحلي

سخ
 يبدأ الجهاز بت

ب 1,5 دقيقة تقريباً.
ق الحلي

خف
ب، تدوم عملية 

ق المزود بلول
مال الملح

حالة استع
في 

 
ب 2 دقيقة تقريباً.

ق الحلي
خف

ب، تدوم عملية 
ق الغير مزود بلول

مال الملح
حالة استع

في 
 

 (B) شينو
ّوت ئي لزرّ إعداد الكب

ضو
شر ال

كي.  يبدأ المؤ
شكل أوتوماتي

شكيل الرغوة ب
ب وت

ين الحلي
سخ

ف عملية ت
 تتوق

ض.
بالومي

 تحذير – خطر التعرض للحروق
لي.

ب المغ
طر رذاذ الحلي

خ
ب.  

طاء أثناء غليان الحلي
ح الغ

 لا تفت

ن قاعدة التغذية الكهربائية.
طفأ قبل رفعه ع

ن أن الجهاز م
ق م

 تحق

5
 

.
ن قاعدة التغذية الكهربائية.

صل الوعاء ع
ص.  اف

ض الخا
طة المقب

ب/غلايّة الماء بوس
ق الحلي

خف
جهاز 

 ارفع 
6

 
.

س.
في الكأ

ب 
ب الحلي

 أسك

خله.
ب بدا

ف الحلي
جفا

شكل 
شي بهذا ال

كي تتلا
لى الفور ل

ق ع
ف الوعاء والملح

ظّ
مال الجهاز، ن

 بعد استع

ب البارد
 خفق الحلي

ب.
ق المزود بلول

ط الملح
لى رغوة ناعمة ودسمة، استخدم فق

صول ع
سخينه.  للح

ب بدون ت
شكيل رغوة الحلي

ن ت
1 يمك
 

.
شعل 

ب.  ي
ق الحلي

لى غاية أن يبدأ الجهاز بخف
شينو (B) لمدة 2 ثانية وإ

ّوت ضير الكب
لى زرّ تح

ط ع
ضغ

 أ
ق.

شعل بلون أزر
ئي للزرّ ي

ضو
شر ال

الجهاز.  المؤ
شينو 

ّوت ئي لزرّ إعداد الكب
ضو

شر ال
كي.  يبدأ المؤ

شكل أوتوماتي
ب ب

شكيل رغوة الحلي
ف عملية ت

 بعد 1,5-1 دقيقة، تتوق
ض.

(B) بالومي

ب وتشكيل الرغوة
1 إيقاف أو إنهاء بشكل مسبق عملية تسخين الحلي

 
.

شغيل الجهاز.
لى ت

ي تدل ع
ضوئية الت

طفأ الإشارة ال
شينو (B). ت

ّوت لى زرّ إعداد الكب
ط ع

ضغ
 ا

شينو:
ّوت لى زرّ إعداد الكب

جديد ع
ن 

ط م
ضغ

ب، ا
ق الحلي

ين وخف
سخ

 للاستمرار بعملية الت
شكيل الرغوة

ب وت
ين الحلي

سخ
ت ت

ت إذا أرد
ن الوق

صيرة م
-  لفترة ق

ين.
سخ

شكيل الرغوة بدون ت
ت ت

طويلة إذا أرد
-  ولفترة 
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تسخين الماء
ن الغلايّة.

Q) م
ق (P أو 

ب. أبعد الملح
ين الحلي

سخ
ب عند ت

ق الحلي
ين بخف

ص
ين الخا

مال الملحق
ب عدم استع

1يج
 

.
ب.

طلو
ى الم

ستو
لى غاية الم

طازج إ
ي ال

طبيع
املأ الوعاء بالماء ال

.M
A

X
في عبارة 

ين 
ب عدم تجاوز الحد المب

2يج
 

.
لى الوعاء.

جيد ع
شكل 

طاء ب
ب الغ

رك
3

 
.

لى قاعدة التغذية الكهربائية.
ب/غلاية الماء ع

ق الحلي
خف

جهاز 
ضع 

4
 

.
ضّ.

ب أن يكون مؤر
ي يج

ئي الذ
في المأخذ الكهربا

س 
خل القاب

أد

5غلي الماء
 

.
ئي للزرّ باللون الأحمر.

ضو
شر ال

شعل المؤ
شعل الجهاز.  ي

حدة.  ي
C) مرة وا

شينو (
ّوت لى زرّ إعداد الكب

ط ع
ضغ

ا

6تسخين الماء بدرجة 80 مئوية
 

.
شر 

شعل الجهاز.  المؤ
ين الماء.  ي

سخ
لى غاية أن يبدأ الجهاز بت

C) لمدة 2 ثانية وإ
لى زرّ إعداد الماء (

ط ع
ضغ

ا
صفر.

شعل بلون أ
ئي للزرّ ي

ضو
ال

ئي لزرّ 
ضو

شر ال
طلوبة.  يبدأ المؤ

لى الدرجة الم
حرارة الماء إ

صل درجة 
كي عندما ت

شكل أوتوماتي
ين ب

سخ
ف وظيفة الت

تتوق
ض.

C) بالومي
إعداد الماء (

تحذير – خطر التعرض للحروق
لي.

قّ ماء مغ
طر تدف

خ
طاء أثناء غليان الماء. 

ح الغ
لا تفت

ن قاعدة التغذية الكهربائية.
طفأ قبل رفعه ع

ن أن الجهاز م
ق م

تحق

7
 

.
ن قاعدة التغذية الكهربائية.

صل الوعاء ع
ص.  اف

ض الخا
طة المقب

ب/غلايّة الماء بوس
ق الحلي

خف
جهاز 

ارفع 
8

 
.

ين.
ج

في الفنا
ب الماء 

أسك
في الوعاء.

ي 
مال، فرّغ الماء المتبق

بعد كل استع
ط.

ضب
ن إعادة ال

شغيل م
ّة الت ح لآلي

سم
كي ت

ني ل
ضع ثوا

ظر ب
جديد، انت

ن 
لغليان الماء م

ت.
ي إلاّ مكثفّا

طبيعية: وما ه
ظاهرة 

ي 
ت الوعاء ه

ط الماء تح
ض نقا

وجود بع

طريقة إطفاء الجهاز
صل دائما 

طفأ. أف
لى أن الجهاز م

طفأة، فهذا يدل ع
ضوئية م

ت ال
شرا

جميع المؤ
ت 

ي زرّ وكان
لى أ

ط ع
ضغ

إذا لم يتم ال
ئي.

ن المأخذ الكهربا
س ع

القاب

الحماية من ارتفاع درجة الحرارة بشكل زائد
شي ارتفاع 

كي بعد 40-30 ثانية لتلا
شكل أوتوماتي

طفأ ب
ب أو ماء، ي

حلي
ي بدون 

شغيل الجهاز وهو فارغ، أ
حالة ت

في 
ط.

ضب
ن إعادة ال

شغيل م
ّة الت ح لآلي

سم
كي ت

ني ل
ضع ثوا

ظر ب
جديد، انت

ن 
شكل زائد. لغليان الماء م

حرارته ب
درجة 

ف الماكينة
تنظي

خطر التعرض إلى صدمة كهربائية
ن 

ئي ع
س الكهربا

صل القاب
طفأ وبعد ف

ف المبينة لاحقا، عندما يكون الجهاز م
ظي

ت التن
ب القيام بجميع عمليا

يج
ئي.

المأخذ الكهربا

ضرار مادية
تنبيه – خطر إلحاق أ

سية 
ت الكل

شكيل الترسبا
ن ت

ضاً م
ت، والحد أي

ن الوق
طويلة م

لى فعّاليته لفترة 
لى الجهاز وع

ظ ع
يتم الحفا

ظم.
شكل منت

ظيفه ب
صيانته وتن

خلال 
ن 

خله، م
دا
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شر.
شكل مبا

ق ب
ستعمل ماء متدف

ني. لا ت
سالة الأوا

ت الجهاز داخل غ
سل مطلقاً مركبا

لا تغ

ب 
ماء. يج

س لل
شكل ملام

شينو أو قاعدة التغذية الكهربائية ب
ّوت ضع ماكينة القهوة الكهربائية أو وعاء الكب

لا ت
ت الماء الممكنة.

طرا
ن رذاذ أو ق

ضا م
ماية الأجزاء الكهربائية أي

ح
ب 

ت للرطوبة .  يج
ض المركّبا

عدم تعري

حاكّة أو قويةّ.
ماوية أو 

ت كي
ظفا

ستخدم من
ف الجهاز لا ت

ظي
عند تن

تحذير – خطر التعرض للحروق
ن الجهاز.

خنة م
سا

جميع الأجزاء ال
ف المبينة عندما تبرد 

ظي
ت التن

جميع عمليا
ب أن تتم 

يج

ف قاعدة التغذية الكهربائية
تنظي

ت معدنية.
حاكّة أو أدوا

ت 
ظفّا

ستعمل من
ش رطبة. لا ت

ما
طعة ق

طة ق
ف قاعدة التغذية الكهربائية بواس

ظي
ب تن

يج

ف ماكينة القهوة الكهربائية
تنظي

ت معدنية.
حاكّة أو أدوا

ت 
ظفّا

ستعمل من
ش رطبة. لا ت

ما
طعة ق

طة ق
ف الغلايّة بواس

ظي
ن تن

يمك
ب 

ما، يج
ف أو لاستبداله

ظي
ت التن

ن أجل القيام بعمليا
ص (J) م

لى شكل قر
ب (I) والفلتر ع

سر
ق منع الت

طو
عند إبعاد 

ن.
خ

سا
ش أو رذاذ الماء ال

شي ر
ح لتلا

صحي
شكل ال

ما بال
مراعاة إعادة تركيبه

طة فرشاة (شكل 6).
ظفّها بواس

ك ن
ن ذل

س م
لى العك

سدودة، وع
ص غير م

لى شكل قر
ب الفلتر ع

ن أن ثقو
ق م

تحق
صلية 

طع غيار أ
ما.  استعمل ق

ب استبداله
ف، يج

ت تل
ص علاما

لى شكل قر
ب والفلتر ع

سر
ق منع الت

طو
لى 

ى ع
إذا بد

صة.
صيانة المرخّ

ن مراكز ال
شرائها م

ن 
يمك

إزالة الترسبات الكلسية عن الغلايّة
ي 

لى قعر الغلايّة;  يؤد
سية ع

ت الكل
ن الترسبا

طبقة م
شكيل 

ن ت
ن القهوة، م

ين م
ج

ت وبعد إعداد عدّة فنا
ق مع الوق

تحق
خلال إجراء 

ن 
سية م

ت الكل
طبقة الترسبا

ين والآخر إزالة 
ين الح

ب ب
ك، يج

شي ذل
ح. لتلا

لى تأخير عملية الترشي
ك إ

ذل
لى سبيل المثال 

ق (ع
سو

في ال
سية والمتوفرة 

ت الكل
صة لإزالة الترسبا

ت الخا
ض. استخدم المنتجا

صة لهذا الغر
العملية الخا

ك).
ستري

ض ال
حام

سية:
ت الكل

طريقة التالية لإزالة الترسبا
1اتبع ال
 

.
ن أن ماكينة القهوة باردة، ثم فكّها.

ق أولاً م
تحق

2
 

.
ف ساعة.

ص
ظر مدة ن

سية وانت
ت الكل

ص لإزالة الترسبا
ج الخا

املأ الغلايّة بالمنت
3

 
.

شكل كامل.
لي للغلاية ب

خ
ف الجزء الدا

ظي
ن تن

ق م
تحق

ن القاعدة.
صلة ع

ب أن تتم العملية عندما تكون الغلايّة باردة ومنف
4يج

 
.

خل الغلايّة. 
ف دا

ط
ن القعر، ثم اش

سية ع
ت الكل

ن إزالة الترسبا
ق م

ف ساعة، فرّغ الغلايّة وتحق
ص

بعد مرور ن
س الغلايّة بالماء.

ط
5لا تغ
 

.
ن القهوة وارميها.

ين م
ج

لى الأقل 3 فنا
ضرّ ع

ح
سية.

ت الكل
ن الترسبا

ج ع
سداد النات

ن الان
ضرار الناتجة ع

مان الأ
ض

ي شهادة ال
ط

لا تغ

ب/غلايّة الماء
ف جهاز خفق الحلي

تنظي
ب داخله.

شي جفاف الحلي
ف الوعاء على الفور لتلا

1بعد كل عملية تسخين وتشكيل للرغوة، نظ
 

.
ئي.

ن المأخذ الكهربا
س ع

صل القاب
أف

2
 

.
ن الوعاء.

ق ع
أبعد الملح

3
 

.
ني.

فّ الأوا
ظ

ن ومن
خ

سا
Q) بالماء ال

/P) ت
O) والملحقا

طاء (
سل الغ

أغ
4

 
.

ني.
فّ للأوا

ظ
ن ومن

خ
سا

طة الماء ال
R) بواس

ن الوعاء (
لي م

خ
ط الجزء الدا

سل فق
اغ

5
 

.
شكيل البقع.

شي ت
ص الوعاء، لتلا

خا
شكل 

جميع الأجزاء، وب
ف بعناية 

جف



142

AR

إزالة الترسبات الكلسية عن الوعاء
ن 

خله، م
سية دا

ت الكل
شكيل الترسبا

ن ت
ضاً م

ت، والحد أي
ن الوق

طويلة م
لى فعّاليته لفترة 

لى الجهاز وع
ظ ع

يتم الحفا
سير 

ماء الع
ستمر لل

مال الم
ب الاستع

س
ك، إذا تأثر عمل الجهاز ب

ن ذل
لى الرغم م

ظم. ع
شكل منت

ظيفه ب
صيانته وتن

خلال 
ن أجل إزالة الخلل. 

سية م
ت الكل

لى إزالة الترسبا
ن العمل ع

سية، يمك
ت الكل

ن الترسبا
سبة عالية م

لى ن
ي ع

ي يحتو
الذ

ك).
ستري

ض ال
حام

لى سبيل المثال 
ق (ع

سو
في ال

سية والمتوفرة 
ت الكل

صة لإزالة الترسبا
ت الخا

استخدم المنتجا

إيقاف الماكينة عن العمل
صُّ كبل التغذية الكهربائية.

شبكة الكهربائية. ق
ن ال

صله ع
ب ف

ط الجهاز، يج
حالة ع

في 
ب 

س
ح

ص منها 
صنوع منها والتخل

لى فرز المواد الم
في هذه الحالة ع

ب العمل 
طيم الجهاز بعد انتهاء عمره، يج

حالة تح
في 

مال.
في بلد الاستع

سائدة 
ين المحلية ال

ظم والقوان
ب الن

س
تركيبتها وح

ض المشاكل
إرشادات لحل بع

تنبيه!
ين أن يبرد 

ح
لى 

ظر إ
ئي. انت

ن المأخذ الكهربا
س ع

صل القاب
طريقة شاذة. اف

حالة عمله ب
في 

لى الفور 
طفأ الجهاز ع

ا
ق.

طورة الاحترا
خ

شي 
ش لتلا

ما
طعة ق

ت أو ق
ك، استعمل قفّازا

ن ذل
الجهاز. بدلاً ع

ص ماكينة القهوة الكهربائية
بخصو

المشكلة
ب الممكن

السب
ما العمل

 القهوة لا تخرج
في الغلايّة.

 عدم وجود ماء 
ن الماء 

صحيحة م
ضع الكمية ال

 أعد العملية، مع مراعاة و
في الغلايّة.

 خروج قهوة من 
حوافّ الغلايّة.

ضع كمية 
ن المحتمل أنه تم و

 م
في 

طحونة 
ن القهوة الم

زائدة م
ث 

لى شكل قمع، بحي
الفلتر ع

ى النهاية 
حت

ن شدّ الغلايّة 
تمنع م

ق.
لى الإبري

ع

ن القهوة 
صحيحة م

ضع كمية 
 أعد العملية، مع مراعاة و

لى شكل قمع.
خل الفلتر ع

دا

ب 
سر

ق منع الت
طو

لى 
ي ع

 بق
طحونة.

بقايا قهوة م
طة نكّاشة 

ب بواس
سر

ق منع الت
طو

ف 
ظي

لى تن
 اعمل ع

ج.
طعة اسفن

طة ق
أسنان أو بواس

 (J) ص
لى شكل قر

ب الفلتر ع
ثقو

سدودة.
م

ت أو 
ئي.  استعمل قفّازا

ن المأخذ الكهربا
س ع

صل القاب
أف

فّ بواسطة 
ق.  نظ

ن الإبري
كّ الغلايّة ع

ش.  ف
ما

قطعة ق
لى شكل 

في الفلتر ع
سدودة 

ب الم
س الثقو

فرشاة أو دبو
ص (شكل 6).

قر

ق أو 
ب محرو

سر
ق منع الت

طو
 

قّ
ممز

ب.
سرّ

ق منع الت
طو

 استبدل 

جيد 
شكل 

ق لم يتم لفّه ب
 الإبري

لى الغلايّة.
ع

ض.
لى المقب

ط ع
ضغ

لى الغلايّة بعزم.  لا ت
ق ع

فّ الإبري
 ل
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المشكلة
ب الممكن

السب
ما العمل

القهوة لا  تخرج أو 
تخرج بشكل بطيء 

للغاية.

 (J) ص
لى شكل قر

ب الفلتر ع
ثقو

سدودة.
م

ت أو 
ئي.  استعمل قفّازا

ن المأخذ الكهربا
س ع

صل القاب
أف

فّ بواسطة 
ق.  نظ

ن الإبري
كّ الغلايّة ع

ش.  ف
ما

قطعة ق
لى شكل 

في الفلتر ع
سدودة 

ب الم
س الثقو

فرشاة أو دبو
ص (شكل 6).

قر

جدا.
طحونة ناعمة 

القهوة الم
ن.

ش
شكل أخ

طحونة ب
مال قهوة م

حاول استع

ضغوطة 
طحونة م

القهوة الم
شكل زائد.

ب
لى شكل قمع.

في الفلتر ع
ن القهوة 

ضع كمية أقل م
 

في قعر 
سية 

ت كل
ت ترسبا

شكل
 ت

الغلايّة.
في فقرة 

ين 
ب ما هو مب

س
ح

سية 
ت الكل

 أبعد الترسبا
ف الجهاز".

ظي
"تن

القهوة خفيفة جدا 
وباردة.

ن 
ش

خ
شكل 

طحونة ب
القهوة م

جدا.
ب 

خنة، يج
لى قهوة مركزة (ثقيلة) وسا

صول ع
للح

شكل أنعم.
طحونة ب

مال قهوة م
استع

ن الماء.
ضع كمية زائدة م

 تم و
ن الماء 

صحيحة م
ضع الكمية ال

 أعد العملية، مع مراعاة و
لى 

ت فلتر ع
مام الأمان إذا استعمل

ص
لى غاية 

في الغلايّة. إ
مام 

ص
ت 

ن القهوة.  تح
ين م

سعة أربعة فناج
شكل قمع ب

ن 
ين م

سعة فنجان
ئ ب

ص المهاي
ت القر

الأمان إذا استعمل
القهوة (شكل 3).

ب/غلايّة الماء
ف الحلي

ص جهاز خ
 بخصو
المشكلة

ب الممكن
السب

ما العمل
 عملية التسخين 

ف 
وتشكيل الرغوة تتوق

قبل أوانها.

ين 
سخ

 تم البدء بعملية ثانية لت
ب عندما كان 

ق الحلي
وخف

ن.
خ

الجهاز سا

ين أن يبرد الجهاز.
ح

لى 
ظر إ

انت

 الإشارة الضوئية التي 
تشير إلى تشغيل الجهاز 

تعطي لون أزرق.

حمولة الجهاز زائدة.
ن 

ضع كمية قليلة م
ئي.  

ن المأخذ الكهربا
س ع

صل القاب
أف

لى 
ب ع

جديد.  يج
ن 

في الوعاء وشغل الجهاز م
ب 

الحلي
.M

A
X

صى 
ق عدم تجاوز إشارة الحد الأق

الإطلا

ب، 
 تم تسخين الحلي

ولكن لم يتم خفقه.
شكل 

ق بال
خال الملح

 لم يتم إد
جد 

سناد المتوا
لي ال

ح ع
صحي

ال
لى قعر الوعاء.

ع

ن 
ئي.  فرّغ الوعاء م

ن المأخذ الكهربا
س ع

صل القاب
أف

ح.
صحي

شكل ال
ق بال

خل الملح
ب.  أد

الحلي

ب، 
 تم تسخين الحلي

ولكن لم يتم خفقه 
ب.

بالشكل المناس

ب.
ق غير مناس

مال ملح
 تم استع

ن 
ئي.  فرّغ الوعاء م

ن المأخذ الكهربا
س ع

صل القاب
أف

ب.
ح المناس

ختار المل
ب.  ا

الحلي

لى 
ق أو ع

لى الملح
خ ع

 يوجد وس
قعر الوعاء.

ق.
فّ الوعاء والملح

ظ
 ن
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 الجهاز يصدر ضجيج 
ب.

غري
في الوعاء 

جد 
ب المتوا

 الحلي
في

غير كا
ن 

ئي.  أبعد الوعاء ع
ن المأخذ الكهربا

س ع
صل القاب

أف
في 

ب 
ن الحلي

ب قليل م
قاعدة التغذية الكهربائية.  أسك

ق عدم 
لى الإطلا

ب ع
جديد.  يج

ن 
الوعاء وشغل الجهاز م

.M
A

X
صى 

تجاوز إشارة الحد الأق

شكل 
ق بال

خال الملح
 لم يتم إد

جد 
سناد المتوا

لي ال
ح ع

صحي
ال

لى قعر الوعاء.
ع

ن 
ئي.  فرّغ الوعاء م

ن المأخذ الكهربا
س ع

صل القاب
أف

ق 
خل الملح

ح.  أد
صحي

شكل ال
ق بال

خل الملح
ب.  أد

الحلي
ح.

صحي
شكل ال

بال

جيد 
شكل 

ت ب
طاء غير مثب

 الغ
لى الوعاء

ع
لى الوعاء.

جيد ع
شكل 

طاء ب
ب الغ

 رك


